## Mt Eliza Community Pitch application form

## Your organisation details Organisation name: Organisation's Incorporation number/ABN or ACN: Deductible Gift Recipient Status (please tick if applicable): Postal address: Town/Suburb: Postcode: Website (if applicable): Your bank details Important: to take part in the Mt Eliza Community Pitch your organisation must have an account at Community Bank Mt Eliza. Please supply your bank account details. We'll use these to deposit funds into, if your organisation is chosen to participate in this year's event. Account name: Your BSB number: Account number: Your contact details First name: Title: Last name: Position: Phone: Email: Your project details Project title: Training Area of focus: Education Other: Health Sport & recreation Environment Community event(s) Project start date (if applicable): A short description of your project. What you will do? How will you do it? (Maximum 250 words).

| Impact: Which community (or communities) is your project targeted to and how will it benefit them? (Maximum 250 words).   |
|---|
|   |
|   |
|   |
|   |
|   |
|   |
|   |
|   |
|   |
|   |
|   |
|   |
| Impact: Please identify what extra funding would mean for your project? (Maximum 250 words).  |
|   |
|   |
|   |
|   |
|   |
|   |
|   |
|   |
|   |
|   |
|   |
|   |
| Declaration   |
| I certify that all details supplied in this application are true and correct to the best of my knowledge, and that the application has been submitted with the full knowledge and agreement of the management of my organisation/group.                     |
| Authorised person   |
| Title: Name:  |
| Position:   |
| Date:   |
| If this application is successful, individuals from our organisation/group who are involved in the Mt Eliza Community Pitch give consent for any photograph/video taken on that night to be used in promotions by Community Bank Mt Eliza and Bendigo Bank. |

Privacy: Mt Eliza Community Enterprise Limited ABN 18 139 499 326 who own and operate Community Bank Mt Eliza will collect, hold and use your personal information to assess your application and respond to your request. Your information may be shared with Bendigo Bank and organisations that carry out functions on behalf of Bendigo Bank. For information on how we handle your personal information or how you can access it please read our Privacy Policy www.bendigobank.com.au. Bendigo and Adelaide Bank Limited ABN 11 068 049 178, AFSL/Australian Credit Licence 237879 A1373510, 13/10/2020